

身怀六甲为啥老打肚子？

就是不去医院，她遭遇了什么？

短发、穿黄色运动衣、20多岁，若您遇见她尽量帮帮她

昨日下午，公交四公司一名工作人员给我打来电话，说一名乘客闹自杀，关键是人现在找不到了，不知道该怎么办。而这名要自杀的乘客是一名看着怀孕八九月即将临盆的准妈妈，对待腹中的孩子，她举起了自己的拳头。

“我现在可发愁啊，不知道她现在怎么样了？怎么一会儿工夫就找不到人了呢？”闹自杀的那名女乘客，坐的就是公交车车长米辉驾驶的85路公交车。

记者 张华 通讯员 罗鹏

公交掉头跑向医院

来不及等120，担心女乘客肚子里的孩子，米辉赶紧掉头，驶向管城中医院，在米辉到医院找大夫时，女乘客自己下车，躺倒在七里河桥栏杆边的空地上，不让任何人靠近，也不肯去医院，这么冷的天，一直这样躺着也不是办

这名准妈妈曾晕倒过

这名女乘客，在新东站公交站的管理人员李红眼里，已经不是第一次遇见。

“昨日早上就跳到广告牌上，不肯下来。”李红对米辉描述的女乘客印象很深，因为在这么寒冷的天气，大着肚子的她穿着单薄的运动服，由于衣服窄小，还露着肚皮，昨日早上，这名女乘客就出现在新东站的公交候车处，站在

看见她请尽量帮帮她

米辉、李红还有那名好心的门卫很担心这么冷的天女乘客衣着单薄，而且还即将临盆，真怕出什么意外，也不知道受了啥样的刺激。

昨日下午，记者也拨打了120急救中心的电话，工作人员说暂时没有接诊到这名女乘

客，可能自己去了管城中医院。而管城中医院的工作人员说，没接到这样的病人。

若您遇到一名身怀六甲、短发、身穿黄色运动衣、20多岁的女子，请尽量帮帮她。或许她不会跟您说话，但是若有可能，可以帮她拿一件暖和的衣服，送一碗热饭。

一个广告牌上不肯下来，他们拨打了110后，女乘客才离开。

与李红不同，新东站的门卫师傅说，他前日17时左右，就曾见到这名女乘客晕倒，当时女乘客乘坐一辆开封牌照的出租车，下车时怀里抱着4条被子，还没走几步，就晕倒在地上，大概晕倒有不到10分钟，自己起来搭了辆三轮车走了。

仔细看这个指示牌 有没有发现哪儿不对劲



读者王先生给本报打来热线称，位于金水路和农业路交叉口往南的一个交通指示牌标识有误，希望有关部门及时纠正。

昨日上午，在农业路和金水路交叉口向南一个路口处，行车道右侧上方一处交通指示牌上，标明了正光路与祭城路，但下面对称的英文字母却刚好相反，正光路下面标着“ZHA CHENG RD”，祭城路下面标着“ZHENG GUANG RD”。

“郑东新区是郑州最漂亮，规划最整齐的区，连最基本的路标都出现这么低级的差错，实在不能理解。”市民王先生说。

对此，负责郑州市区交通设施管理的郑州市交巡警八大队值班室民警说，会尽快派人到现场勘查，发现书写有误，会及时更换。

记者 李雪

天河路等两区域今明停水

台兴路和代庄南街交叉口西南角停水，附近区域降压供水。停水时间为：11月6日21时至11月7日9时。

天河路与天元路、纪元路交叉口实施停水，附近区域降压供水。停水时间为：11月6日21时至11月7日9时。

记者 张华

参加劳动预备制培训 最高可补贴1900元

昨日，郑州市人力资源和社会保障局传来消息，凡我市符合条件的城乡青年，参加劳动预备制培训者，最高将可以享受1900元财政补贴。

今后，我市城乡未继续升学的应届初中毕业生参加劳动预备制培训，对其中农村学员和城市居民最低生活保障家庭的学员，给予一定的生活费补贴。其中，劳动预备制培训补贴标准参照我省中等职业学校免学费补助标准，按每人1000元确定，培训时间6~12个月；生活费补贴标准按每人每月150元确定，每人补贴最长不超过6个月。这意味着符合条件的城乡青年，参加培训可享1000元培训补贴及最高900元的生活补贴。

按照规定，劳动预备制培训补贴直接拨入到定点培训机构银行账户，生活费补贴拨付给学员本人。

记者 辛晓青 实习生 刘欢

无论问啥都不说

昨日14时30分许，米辉行驶到商都路黄河南路站，正在乘客们上下车时，有人喊：“有人晕倒了。”米辉赶紧跑到车厢后部，一名身穿黄色运动衣的女乘客晕倒在车厢内，肚子看起来像怀孕八九月。米辉赶紧拨打了110和120，过了大概5分钟，这名女乘客醒了过来，表情很痛苦，一个劲地用手捶着肚子，几名乘客慌得拉着她的手，问她家在哪里？叫啥名字？无论问啥，这名女乘客啥都不说，过了几分钟，再次晕倒。

母子俩下雨没带伞，女车长借了一把第二天年轻妈妈冒雨来还伞了 年轻妈妈感动女车长 102车上有了爱心伞

昨日的郑州，虽然没有阴雨连绵，在102路上，车长李亚军却摆上了爱心伞，并在雨伞上印上“爱心传递伞”字样，放置在车厢醒目位置处，供乘客免费借用。旁边车窗上还张贴有一首打油诗：公交车长送温暖，车上备有爱心伞，遇到雨天把伞借，爱心传递你我他。提醒乘客雨伞使用后及时归还，以便雨天其他乘客使用。

今年，快速公交站台开始配备一些爱心伞，为啥李亚军也开始配“爱心传递伞”？

这还有一段小插曲。前不久，李亚军出车时突遇暴雨，车辆到达终点站后，许多乘客措手不及都是冒雨下车，只有一名年轻的妈妈抱着婴儿站在车门口不知如何是好。看

着熟睡的孩子，李亚军心有不忍，就冒雨跑到调度室，找来一把雨伞递给母子两人。

第二天雨依然下个不停，年轻的妈妈及时将伞送还给李亚军，一个劲儿地表达感谢之情，她还说，之所以冒雨将伞送还，是担心在雨天有跟她一样需要帮助的人需要这把伞遮风挡雨。

这件事后，李亚军想，自己如果在车上备



几把雨伞，再遇雨雪天气，就可以为乘客解燃眉之急了。雨伞借后可以送到102路调度室，也可以送到102路任何一辆车捎回即可。

在李亚军车长的感染和带动下，102路许多车长也纷纷效仿她，买来雨伞放在车厢内。

记者 张华 通讯员 李敏 文图

郑州火车站加开部分临客

昨日记者从郑州火车站获悉，即日起加开部分临时旅客列车。

1.11月10、16、22日，奎屯—信阳加开L158/5次，22:15到，22:30开。

2.11月6、8、12、14、18、20日，奎屯—襄阳加开L158/5次，22:15到，22:30开。

3.11月7、9、13、15、19、21日，石河子—信阳加开L158/5次，22:15到，22:30开。

4.11月11、17日，石河子—襄阳加开L158/5次，22:15到，22:30开。

5.11月8、10、13、15、18日，郑州—奎屯加开L147次，6:33开。

6.11月11、19日，郑州—乌鲁木齐加开L147次，6:33开。

7.11月6、9、10、12、15、16、18日，徐州—乌

鲁木齐加开L207次，15:26到，15:39开。

8.11月8、10、14、16、20、22日，乌鲁木齐—徐州加开L208次，21:06到，21:40开。

9.11月8、11、14、17日，济南—乌鲁木齐加开L207次，15:26到，15:39开。

10.11月6、9、12、15、18、21日，乌鲁木齐—济南加开L208次，21:06到，21:40开。

11.11月7、11、13、17、19日，乌鲁木齐—南京加开L208次，21:06到，21:40开。

12.11月7、13日，南京—乌鲁木齐加开L207次，15:26到，15:39开。

13.11月6、10、16、18、22日，九江—乌鲁木齐加开L218/5次，6:58到，7:15开。

14.11月10、14、20、22、26日，乌鲁木齐—九江加开L216/7次，18:07到，18:17开。

15.11月7、14、17、20、23日，北京—乌鲁木齐间加开L215次，6:58到，7:15开。

16.11月11日，北京—哈密南间加开L215次，6:58到，7:15开。

17.11月9、11、18、21、24、27日，乌鲁木齐—北京间加开L216次，18:07到，18:17开。

18.11月8、10、13、14、16、19、20、22日，郑州—洛阳间加开0729次，郑州7:52开，洛阳9:40到。

19.11月12日，九江—哈密南间加开L218/5次，6:58到，7:15开。

20.11月8、16日，哈密南—九江间加开L216/7次，18:07到，18:17开。

21.11月6、12、18日，郑州—乌鲁木齐间加开L29次，17:20开。

记者 李雪